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四季を通じて、目で、耳で、肌で
季節を感じることのできる町

千葉県 おおたきに住む

大多喜町
移住ＰＲ
BOO K

子育てライフ版

静かなとき、ながれる

千葉県大多喜町企画課

Yuko Uchida
四角形



房総半島のほぼ中央に位置する千葉県大多喜町。

大多喜城の城下町として長い歴史を有する町で、房総一の名瀑布「粟又の滝」や、

関東一遅い紅葉で知られる「養老渓谷」があり、年間を通して多くの観光客が訪れています。

美しい水と緑に囲まれた自然豊かな環境、そして子どもたちを見守るあたたかな住民がこの町の魅力です。

01

山や川、お城がすぐそこにある、ほっこりのどかな環境です。海までも車で約30分！（20㎞）

自然が近いから、地域が協力してくれるから、子どもをのびのびと育てることができます。

庭付マイホームを持つのも夢じゃない！安く購入できる一戸建てがあります。

NO待機児童！みんな保育園に通えます。
また大多喜町では給食費ゼロ！など教育環境の充実にも力を入れています。

子どもがのびのびと育つよう 
　　　　わたしは、この町を選びました。

おおきなたくさんのよろこびがある町

家族との時間を
大切

に

で
き
る
町

大多喜
町のここがいい！

四
季

を感
じて暮らせる町

自

然
と人が優しい町
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お お た き

で暮らす。

圏央道市原鶴舞ICの開通により
都心まで約1時間と
アクセスも向上しました。羽田空港・品川行高速バス

都心までのアクセス方法

■ 電車をご利用の場合

■ 高速バスをご利用の場合
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● お二人が大多喜町に来られた理由を教えてください。

小畑さん：特別に大多喜町がいい！というわけではな

かったのですが、この地域のことは気に入っていて、

15年前に隣のいすみ市に東京から移住してきまし

た。自給自足的なことがやりたかったので古民家を借

りて、田んぼや畑をやりながら暮らしていたんですが、

子どもが生まれてから普通の家に住みたいと思い、近

隣で色々物件を探していたら、たまたま大多喜町の

借家になりました。

矢島さん：うちも全く一緒です！もともとはいすみ市に

移住してきて、もう少し大きなお家を探していた中で、

たまたま見つかったのが大多喜町だったっていう。

小畑さん：ほどよく田舎で東京に近いのはやっぱりい

いと思ったので。でも物件を探そうと思っても、なか

・出身地／東京都
・移住歴／1年
・家族構成／ご主人・娘さん（4歳）の3人暮らし
・お仕事／ケータリングや
　　　　 イベント等の飲食出店
・お住まい／山間の地域

夫と娘が出か
けたあと、朝
食をとります。
自家製の豆乳
ヨーグルトは
定番です。

なか少ないので選ぶ余地がなかったです。（笑）

● 子育てとお仕事についていかがですか？

矢島さん：近くに子どもが遊びに行ける相手もいない

し、両親も離れて住んでいて見てもらえないので、家に

いてもできる仕事ということで必然的に自営になりまし

た。もともとそういうことをやりたかったのもあります。

でも小学校に行き始め

たら、学童保育になるの

かな。学童保育になると

やっぱり鍵っこみたいな

感じですか？

小畑さん：そんなことな

いですよ。学童保育でも

親が迎えに行けばいいし、うちの近所の子たちはほ

ぼ学童保育に行っていますよ。

矢島さん：じゃあ日中働いていても結構安心ですね。

● 田舎での人間関係についてはいかがですか？

小畑さん：人間関係で悪い噂も聞かないし、特にご近

所と何かあることもなく、割と放っておいてくれたので

よかったです。子どもがいると逆に良くしてもらえるこ

とのほうが多いかもしれないですね。

矢島さん：うんうん、そうですね。私もそういう話を聞

いたことがないです。都会に住んでいた時は、隣の人

との関係があまり無かったので、今は気にかけてくれ

ることがありがたいなと思います。大根いっぱいとれ

ちゃったから食べる？とか。いつももらってばっかりな

感じですね。（笑）

小畑さん：あとは車があれば特に不便は感じないで

すね。

矢島さん：そうですね、無いと困っちゃうので1人１台

として、みんな2台は持ってますよね。

● 子育て環境についていかがですか？

小畑さん：子どもの医療費は無料ですが、病院関係が

もうちょっと充実しているといいなって思うことはあ

りますね。結局いざというときどこに連れていこうか

なって毎回悩むので。

矢島さん：確かにそうですね。

小畑さん：教育環境でうれしいのは、中学校まで給食

費が無料なところですね。それはすごく大きいです。

矢島さん：中学校までなんだ！知らなかった、有難い！

小畑さん：給食も美味しいみたいなんですよ。

矢島さん：うちの子も給食すごい好きです。家で食べ

ないようなメニューも給食なら出るし。あとは、今通っ

ている保育園は少人数なのでアットホームで野外での

活動も多くて楽しそうです。イジメとかも少人数なので

勝手にないんじゃないかなって思ってます。送迎のバ

スがちゃんと周ってきてくれるので、そういう不便さも

感じたことは全然ないですね。

● 大多喜町の感想とおすすめしたい場所について

　教えてください。

矢島さん：部屋が格段に広くなったので子どもは大多

喜町にきて満足していると思います。

小畑さん：うちもしてると思います。

矢島さん：今大多喜に点数つけるとしたら、私は普通

に100点をつけます。

小畑さん：すごーい！

矢島さん：住み始めてだんだん点数上がっていったって

いう感じです。これから先はわからないですけど、今は

100点。

小畑さん：すごい今何の迷いもなく100点でしたね。

矢島さん：はい！

小畑さん：私は80くらいにしときます。（笑）おすすめ

の場所としては、この辺はマルシェみたいなイベントが

すごく多いので、そういうのに足を運んでもらうと、い

ろんな知り合いが増えたりとか、情報を仕入れられた

りできるのでおすすめですね。
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ここで子どもを育てる ということ。

8 : 0 0

ママさん対談

家事を済ませて近くのス
ポーツセンターへ。友人
と結成した運動部で汗を
かきます。

1 0 : 0 0

自宅でオーダー品や販
売物の製作。天気次第で
畑仕事も。

1 3 : 0 01 2 : 0 0 17 : 3 0

小畑さんの24時間

矢島 真紀 さん

大多喜移住者にインタビュー

昼食は家で作る
ことが多いです
が、友人とランチ
に行くこともあ
ります。

学童保育に娘
のお迎え。買い
物して帰宅。空
が広いので夕
焼けの美しさ
に見とれます。

・出身地／神奈川県
・移住歴／4年
・家族構成／ご主人・娘さん（8歳）の3人暮らし
・お仕事／ハンコのデザインや制作
　　　　 イベントなどで出店
・お住まい／市街の地域

小畑 恵 さん

● お二人が大多喜町に来られた理由を教えてください。

小畑さん：特別に大多喜町がいい！というわけではな

かったのですが、この地域のことは気に入っていて、

15年前に隣のいすみ市に東京から移住してきまし

た。自給自足的なことがやりたかったので古民家を借

りて、田んぼや畑をやりながら暮らしていたんですが、

子どもが生まれてから普通の家に住みたいと思い、近

隣で色々物件を探していたら、たまたま大多喜町の

借家になりました。

矢島さん：うちも全く一緒です！もともとはいすみ市に

移住してきて、もう少し大きなお家を探していた中で、

たまたま見つかったのが大多喜町だったっていう。

小畑さん：ほどよく田舎で東京に近いのはやっぱりい

いと思ったので。でも物件を探そうと思っても、なか

なか少ないので選ぶ余地がなかったです。（笑）

● 子育てとお仕事についていかがですか？

矢島さん：近くに子どもが遊びに行ける相手もいない

し、両親も離れて住んでいて見てもらえないので、家に

いてもできる仕事ということで必然的に自営になりまし

た。もともとそういうことをやりたかったのもあります。

でも小学校に行き始め

たら、学童保育になるの

かな。学童保育になると

やっぱり鍵っこみたいな

感じですか？

小畑さん：そんなことな

いですよ。学童保育でも

親が迎えに行けばいいし、うちの近所の子たちはほ

ぼ学童保育に行っていますよ。

矢島さん：じゃあ日中働いていても結構安心ですね。

● 田舎での人間関係についてはいかがですか？

小畑さん：人間関係で悪い噂も聞かないし、特にご近

所と何かあることもなく、割と放っておいてくれたので

よかったです。子どもがいると逆に良くしてもらえるこ

とのほうが多いかもしれないですね。

矢島さん：うんうん、そうですね。私もそういう話を聞

いたことがないです。都会に住んでいた時は、隣の人

との関係があまり無かったので、今は気にかけてくれ

ることがありがたいなと思います。大根いっぱいとれ

ちゃったから食べる？とか。いつももらってばっかりな

感じですね。（笑）

小畑さん：あとは車があれば特に不便は感じないで

すね。

矢島さん：そうですね、無いと困っちゃうので1人１台

として、みんな2台は持ってますよね。

● 子育て環境についていかがですか？

小畑さん：子どもの医療費は無料ですが、病院関係が

もうちょっと充実しているといいなって思うことはあ

りますね。結局いざというときどこに連れていこうか

なって毎回悩むので。

矢島さん：確かにそうですね。

小畑さん：教育環境でうれしいのは、中学校まで給食

費が無料なところですね。それはすごく大きいです。

矢島さん：中学校までなんだ！知らなかった、有難い！

小畑さん：給食も美味しいみたいなんですよ。

矢島さん：うちの子も給食すごい好きです。家で食べ

ないようなメニューも給食なら出るし。あとは、今通っ

ている保育園は少人数なのでアットホームで野外での

活動も多くて楽しそうです。イジメとかも少人数なので

勝手にないんじゃないかなって思ってます。送迎のバ

スがちゃんと周ってきてくれるので、そういう不便さも

感じたことは全然ないですね。

● 大多喜町の感想とおすすめしたい場所について

　教えてください。

矢島さん：部屋が格段に広くなったので子どもは大多

喜町にきて満足していると思います。

小畑さん：うちもしてると思います。

矢島さん：今大多喜に点数つけるとしたら、私は普通

に100点をつけます。

小畑さん：すごーい！

矢島さん：住み始めてだんだん点数上がっていったって

いう感じです。これから先はわからないですけど、今は

100点。

小畑さん：すごい今何の迷いもなく100点でしたね。

矢島さん：はい！

小畑さん：私は80くらいにしときます。（笑）おすすめ

の場所としては、この辺はマルシェみたいなイベントが

すごく多いので、そういうのに足を運んでもらうと、い

ろんな知り合いが増えたりとか、情報を仕入れられた

りできるのでおすすめですね。

04

1 9 : 0 0

夕食。海が近いので魚も新
鮮で安いです。もちろんお米
と野菜も美味しいですよ。

2 2 : 0 0

娘と夫は21時くらいには
就寝。

 大多喜の
どんなところが好き？

　今ハマっている
遊びやお気に入りの
場所はある？

はるかちゃん（8歳） すももちゃん（4歳）

お城があって
紅葉がきれいなところ 保育園が好き

一輪車が好き。
大多喜ハーブガーデンの
周りで遊ぶこと。

将来の夢はなに？ 漫画家 アイドル

大多喜に
点数をつけると
したら？

理由：今よりもっと
遊び場が増えれば100 点！！

80点／100点 100点！／100点

大多喜ぐらしの感想は？お子様に
も

聞いてみ
ました！

大多喜県民の森で
つみき遊び

Q1

Q2

Q3

Q4

Yuko Uchida
四角形



● お二人が大多喜町に来られた理由を教えてください。

阪本さん：私は米作りがやりたくて大多喜町にきまし

た。子どものころは自分が住んでいた町も田んぼが沢山

あったのですが、今では住宅地になってしまったので。

矢島さん：その中でもなぜ大多喜町を？

阪本さん：私も奥さんも実家が東京なので、実家に近

い千葉県に豊かな自然環境があることを知って、ここ

ら辺を探し始めました。いくつかの役場に連絡してみ

た結果、大多喜町に良い住宅があったのが決め手と

なりました。決めてから移住するまでに約3ヶ月とトン

トン拍子でしたね。

矢島さん：それは早いですね！僕は短期の仕事でいす

み市に来たのがきっかけでした。仕事が面白かったの

と、その中でいろんな人に出会って、成り行きでこち

・出身地／埼玉県
・移住歴／1年
・家族構成／奥様・娘さんの3人暮らし

らに住み着いた感じです。前はいすみ市に住んでいた

のですが、娘ができたことで家が狭くなったので、新し

い家を探して大多喜町へきました。

● 実際に住んでみて人間関係などはいかがでしたか？

阪本さん：前に住んでいた都内は隣の人が何をしてい

るのか全く分からなかったのですが、こっちは家が点々

としているのに人間関係がものすごく濃いので…最初

はちょっと戸惑いました。

矢島さん：確かに！僕たちが引っ越してきた時も、近所の

人が自分たちの情報を知っていたのでびっくりしました。

阪本さん：そうそう。自分たちは周りの人たちのことを

知らないのに、周りからは知られているんですよね。

矢島さん：それに対して嫌だなと思うようなことはなく

て、逆にご近所に子どもがいないので、娘がいるとみ

んな相手をしてくれたり、声をかけてくれたりするので

助かっています。

阪本さん：地域が子どもを見てくれる、というのはい

いですよね。私もすぐに慣れました。また、農業を辞め

てしまう高齢者の方も多いので、農機具を譲ってくれ

たり、借りる田んぼのお世話をしてくれたりと、移住者

に対してとても親切だと思います。

● 現在のお仕事と、家族との時間について

　教えてください。

阪本さん：私は農業を趣味でしている程度で、本職は

英語の翻訳をしています。ネット環境とパソコンがあ

ればできるので、在宅でもできるのですが、今は子ど

もも大きく手がかかることもないので、いつも町にあ

るコワーキングスペースを借りて仕事をしています。

矢島さん：自宅作業とは離しているんですね。

阪本さん：自宅にいると家の用事が入り、集中できない

ので。わざわざ車で15分程度のところに通うようにして

います。もともと通勤が嫌で在宅勤務の仕事を始めたの

ですが、やはりけじめのつかなさがネックになりますね。

矢島さん：僕は今までは造形関係の仕事、来月からペ

ンキ屋さんで働きます。その仕事も17時くらいに終わ

ると思うので、家族で過ごす時間は普通に働いてい

る家に比べたら長い方だと思います。

阪本さん：東京で働いていた頃は22～23時帰りは普

通だと思うのですが、こっちの人が「うちの旦那、帰り

が遅いの」と言うので聞くと、「19時」だと言うんで

す。（笑）そのくらい都会と田舎では世界が違います

ね。家族での会話も、もともと多い家庭だったので以

前とそんなに変わらないのですが、子ども達が小さい

頃は家族で一緒に遊ぶことも多かったし、農作業も家

族総出でやっていましたね。

● こちらに来て楽しいこと、できるようになったことを

　教えてください。

矢島さん：お風呂が薪風呂なので、沸かしている時が

好きですね。その関係で薪割りもうまくなりました。

阪本さん：火を見るのはいいですよね。それに薪風呂は

芯から温まりますよね。農作業も一通りされますか？

矢島さん：はい。でも実際にやってみて、商売でやって

いくのは大変だなと感じたので自分たちで食べる分だ

けですね。

阪本さん：米は野菜に比べてもう少し穫れるのでうち

は親や親せきに配るくらいは収穫できています。

矢島さん：その他で言えば、古民家の改装をする人が多

いのでそれを手伝ったり、生活の中で小屋を作る機会

があったりで自然とDIYができるようになりましたね。

● これからの目標はありますか？

矢島さん：娘が保育園になじんできたので、とりあえず奥

さんと娘が無事に成長してくれればいいなと思います。

阪本さん：うちも一番下がまだ小学校6年生なのでま

だまだ頑張っていきたいですね！あと、農業をしている

人も高齢化し担い手が不足していくので、そういったと

ころの手助けをして町の活性化に協力していければい

いなと思います。
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環境が変える、
仕事・家族との向き合い方。

パパさん対談

 大多喜町の施設紹介

矢島 秀人 さん
・出身地／東京都
・移住歴／15年
・家族構成／奥様・4人のお子さん 
　　　　　  現在は5人暮らし

阪本 康太郎 さん

大多喜移住者にインタビュー

大多喜町には特色のある保育園があり、さまざまな人との交流や体験を通じて、自ら考え、
判断し表現することのできる、人間性豊かな子どもを育むことを目指し取り組んでいます。

リトミック教室

サッカー教室

英語教室

大多喜町立みつば保育園▶ 保育園の特色

「英語で遊ぼう」を、１クラス30分程度、毎週１回、
3歳以上の幼児を対象に実施。このほか、月2回親子英語教室を開催。

・ 園児に目が届くよう保育室をオープンにし、
  ゆとりのある空間と開放感を重視しています。

年長児を対象に毎週１回練習を行い、実践として年2回の紅白戦を実施。

年齢に合わせて「音楽遊び」を実施。

魅力あふれる

● お二人が大多喜町に来られた理由を教えてください。

阪本さん：私は米作りがやりたくて大多喜町にきまし

た。子どものころは自分が住んでいた町も田んぼが沢山

あったのですが、今では住宅地になってしまったので。

矢島さん：その中でもなぜ大多喜町を？

阪本さん：私も奥さんも実家が東京なので、実家に近

い千葉県に豊かな自然環境があることを知って、ここ

ら辺を探し始めました。いくつかの役場に連絡してみ

た結果、大多喜町に良い住宅があったのが決め手と

なりました。決めてから移住するまでに約3ヶ月とトン

トン拍子でしたね。

矢島さん：それは早いですね！僕は短期の仕事でいす

み市に来たのがきっかけでした。仕事が面白かったの

と、その中でいろんな人に出会って、成り行きでこち

らに住み着いた感じです。前はいすみ市に住んでいた

のですが、娘ができたことで家が狭くなったので、新し

い家を探して大多喜町へきました。

● 実際に住んでみて人間関係などはいかがでしたか？

阪本さん：前に住んでいた都内は隣の人が何をしてい

るのか全く分からなかったのですが、こっちは家が点々

としているのに人間関係がものすごく濃いので…最初

はちょっと戸惑いました。

矢島さん：確かに！僕たちが引っ越してきた時も、近所の

人が自分たちの情報を知っていたのでびっくりしました。

阪本さん：そうそう。自分たちは周りの人たちのことを

知らないのに、周りからは知られているんですよね。

矢島さん：それに対して嫌だなと思うようなことはなく

て、逆にご近所に子どもがいないので、娘がいるとみ

んな相手をしてくれたり、声をかけてくれたりするので

助かっています。

阪本さん：地域が子どもを見てくれる、というのはい

いですよね。私もすぐに慣れました。また、農業を辞め

てしまう高齢者の方も多いので、農機具を譲ってくれ

たり、借りる田んぼのお世話をしてくれたりと、移住者

に対してとても親切だと思います。

● 現在のお仕事と、家族との時間について

　教えてください。

阪本さん：私は農業を趣味でしている程度で、本職は

英語の翻訳をしています。ネット環境とパソコンがあ

ればできるので、在宅でもできるのですが、今は子ど

もも大きく手がかかることもないので、いつも町にあ

るコワーキングスペースを借りて仕事をしています。

矢島さん：自宅作業とは離しているんですね。

阪本さん：自宅にいると家の用事が入り、集中できない

ので。わざわざ車で15分程度のところに通うようにして

います。もともと通勤が嫌で在宅勤務の仕事を始めたの

ですが、やはりけじめのつかなさがネックになりますね。

矢島さん：僕は今までは造形関係の仕事、来月からペ

ンキ屋さんで働きます。その仕事も17時くらいに終わ

ると思うので、家族で過ごす時間は普通に働いてい

る家に比べたら長い方だと思います。

阪本さん：東京で働いていた頃は22～23時帰りは普

通だと思うのですが、こっちの人が「うちの旦那、帰り

が遅いの」と言うので聞くと、「19時」だと言うんで

す。（笑）そのくらい都会と田舎では世界が違います

ね。家族での会話も、もともと多い家庭だったので以

前とそんなに変わらないのですが、子ども達が小さい

頃は家族で一緒に遊ぶことも多かったし、農作業も家

族総出でやっていましたね。

● こちらに来て楽しいこと、できるようになったことを

　教えてください。

矢島さん：お風呂が薪風呂なので、沸かしている時が

好きですね。その関係で薪割りもうまくなりました。

阪本さん：火を見るのはいいですよね。それに薪風呂は

芯から温まりますよね。農作業も一通りされますか？

矢島さん：はい。でも実際にやってみて、商売でやって

いくのは大変だなと感じたので自分たちで食べる分だ

けですね。

阪本さん：米は野菜に比べてもう少し穫れるのでうち

は親や親せきに配るくらいは収穫できています。

矢島さん：その他で言えば、古民家の改装をする人が多

いのでそれを手伝ったり、生活の中で小屋を作る機会

があったりで自然とDIYができるようになりましたね。

● これからの目標はありますか？

矢島さん：娘が保育園になじんできたので、とりあえず奥

さんと娘が無事に成長してくれればいいなと思います。

阪本さん：うちも一番下がまだ小学校6年生なのでま

だまだ頑張っていきたいですね！あと、農業をしている

人も高齢化し担い手が不足していくので、そういったと

ころの手助けをして町の活性化に協力していければい

いなと思います。
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コワーキングスペース
廃校になった旧老川
小学校校舎に開設。
地元の杉材を用いた
落ちついた雰囲気で
仕事もはかどります。

▶

▶ 小学校の特色大多喜町立つぐみの森保育園
・ 園舎は明るく光と緑をたくさん取り入れ、
  自然と子どもたちが主役になっています。

大多喜町立大多喜小学校
・ 平成9年に竣工した特色ある校舎は、平成10年には千葉県建築文化賞を受賞
・ 平成22年に千葉県学校体育優良校受賞

大多喜町立大多喜西小学校
・ 学校は四季折々の
  豊かな自然の中に立地

素敵な造りの
校舎から大多喜城も

みえるよ！



※山間の地域、市街の地域など住む場所によって
　前後します。

※ご家庭によって個人差があります。

耐火レンガの床と壁、サッシにはめたベニアにクッキー
缶の煙突通しと換気扇を作りました。
火を見ると心が安らぎます。

東京・港区（白金高輪）
クイーンズ伊勢丹の場合
（2019年1月中旬）

大多喜
スーパー:いなげやの場合
（2019年1月中旬）

ジャガイモ2個

人参1本

玉ねぎ1個

鶏肉200g

カレールー(半パック)

合計

ごはん3合

124円

 71円

 73円

 297円

129円

694円 （約6皿分）

自給

ホンネが聞きたい！お金のこと

理想のお家にDIY！  自慢のお家　をご紹介

阪本さん宅 矢島さん宅
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実際の物価はどうなの？ 実際にカレーを作ってみた

こだわりポイントは薪ストーブ！

キッチンの古い床板を剥がして、ネットで探したお気に
入りの柄のクッションフロアを貼りました。壁も漆喰を
塗り直したり、天井の壁紙を貼り直したりと水道工事以
外は全て自分たちでやりました！

こだわりポイントは自慢のリノベキッチン！

▶ 家賃
32,000円～70,000円

▶ 光熱費
15,000円前後

▶ 食費
40,000円～

大多喜町の方が

少しお得だね！！

“ズバリ” 大多喜は都会よりお安く生活できる！？

ジャガイモ2個

人参1本

玉ねぎ1個

鶏肉200g

カレールー(半パック)

合計

ごはん3合

102円

108円

 108円

 432円

129円

879円 （約6皿分）

約290円

column

大多喜町のメリット・デメリット
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空気や水が
美味しい

夜空の星が
キレイ

東京・羽田・品川まで
バス1本で行ける

近隣住民への
ストレスが少ない

すぐ山や川に
遊びに行ける

家庭菜園ができる

庭でバーベキューや
ゴルフができる

地域みんなが
こどもをかわいがるので
怪しい人はすぐにわかる

一軒家なら周りへの
騒音が気にならない

土地が
安くて広い

車が少ないので
道路を運転しやすい

夏がすずしい

こどもが
のびのびと遊べる

ペットを
のびのび飼える

４０分あれば
太平洋でも

東京湾でも行ける

虫がよくでる

働く場所が
少ない

交通手段が車なので
ガソリン代がかさむ

鹿やイノシシに
出くわす

横断歩道が
少ない

商店が少ない

移住の目的を
整理しよう！

step.1

どのような目的で、どん
な生活をするために移住
するのか、家族みんなで
考えてみましょう。

自分なりの条件を
リストアップしよう！

step.2

移住の目的を整理した
ら、自分なりの条件をリス
トアップして移住先を決
めるうえでの判断基準を
列挙しておきましょう。

情報を集めて
相談してみよう！

step.3

町のHPでは移住の情報
を掲載しております。ま
た相談窓口もございます
ので情報収集の際には
是非ご利用ください。

実際に大多喜町まで
お越しください！

step.4

その土地の雰囲気をつかむ
ためにも実際に訪れてみる
ことが大切です。

移住して
地域に溶け込もう！

step.7

町の各地域で行われてい
るイベントやお祭りに参
加して、地域になじめば
きっと楽しい移住生活を
送れますよ。

住まいを探そう！

step.6
仕事を探そう！

step.5

ハローワークやインター
ネットをご活用ください。
また、町外に働きにでか
ける方も多くいらっしゃ
います。

空き家バンク制度を設けて
おり、様々な情報提供を
行っています。また、住宅に
関する助成制度もあるので
参考にしてみてください。

（P10参照）

移住までの

移住者が考える、



大多喜町

大多喜町
企画課 企画政策係
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ゴルフ場関係や製造業、建築土木
業、運送業、介護職が比較的多い
です。町にも求人情報がありますの
で、まずはお問い合わせください。
他にも、仕事を探すには町外にあ
るハローワークに相談しに行くか、
インターネットや新聞折り込みに
も情報が載っているので是非ご活
用いただければと思います。

町内には病院が2ヶ所、診療所が

3ヶ所あります。小児科のある病院

は町外になりますが、車で30分圏

内にはいくつもの病院があります。

また、町外の亀田総合病院は、車で

1時間程度かかりますが、30を超え

る診療科と、800を超える病床があ

ります。緊急の場合はドクターヘリ

により、迅速に搬送される体制が

整っています。

35の専門店が入ったショッピング

センター「オリブ」は、700台の駐

車場を完備し、スーパーや、百円均

一など日常生活で必要なものの大

半は揃っています。また、国道に

沿って、町の老舗「嶋村金物店」や、

「コメリ」、「ナフコ」などの大手ホー

ムセンターが軒を連ねています。大

原漁港や勝浦漁港までは車で30分

ほどで行くことができ、新鮮な魚が

すぐに手に入ることもPRポイントで

す。木更津のアウトレットまで、車で

約40分。品川までも高速バスで最

短80分で出ることが可能です。

町の情報についてまだまだ知りたい！
という方の疑問にお応えして

大多喜町の担当の方にお話を伺ってきました。

空き家紹介や補助金制
度の紹介など、移住の
ことなら何でも頼れる
“総合窓口”

田中 さん

地域の医療センターの
数を教えてください。

町内の教育機関の数は
どのくらいでしょうか？

田舎はご近所付き合いが
多いとよく聞きますが、
地域のイベントは
盛んですか？

通勤圏にはどんな仕事が
あるのでしょうか？

買い物環境は
整っていますか？

地域により、祭りでお神輿やお囃子
を出したり、盆踊りをしたりと、色々
なイベントがあります。若い人では
消防団や地域の青年会など様々な
団体に所属し、主に土日に活動が行
われるところもあります。また共同
して草刈りや清掃活動を行うなど、
地域で助けあう精神が大切です。貢
献した分だけ地域に助けてもらえる
ような実感はあると思います。

町立の保育園が2ヶ所、小学校が2

校、中学校が1校あります。児童数は

それぞれ、みつば保育園（156人）、

つぐみの森保育園（56人）、大多喜

小学校（255人）、大多喜西小学校

（87人）、大多喜中学校（186人）と

なっています。また高校は1校、県立

大多喜高等学校があります。
※平成30年11月現在

｜
大
多喜
町の田中さんに聞く！｜

大多喜町は
いい町ですよ
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大多喜町のどの地域が
住みやすいなど
アドバイスはありますか？

その他の子育て支援に
ついて教えてください。

家庭菜園をしたいのですが
畑を借りることは
できますか？

こどもたちが楽しく遊べる
公園はありますか？

こどもの通学が
心配なのですが。

町全体で教育制度の
整備を進められていると
お聞きしました。
英語教育について、小学3年生から
6年生までの先行実施だけでなく、
町独自に小学1・2年生の児童を対
象とした英語教育を週に1回実施し
ています。また、大多喜町立小・中学
校及び特別支援学校小・中学部に
在籍する生徒の保護者に対して学
校給食費を全額補助しています。

徒歩での通学、通園が難しい地域
へは、町で無料スクールバスも走ら
せています。

大多喜町は広いので、買い物に便
利な地域や、自然あふれる地域が
分かれています。例えば「城見ヶ丘
団地」は、買い物にも便利で周辺住
民も比較的年齢層が低いので、溶
け込みやすいかと思います。自然あ
ふれる地域では、広い土地があり、
周辺との家の距離が遠いところが
多いため、のびのびと子育てができ
ると思います。

放課後児童クラブや子育て支援セ

ンターなど多くの事業を行っている

ので、ぜひ町のHPを一度ご覧に

なってみてください。

「大多喜県民の森」には広い芝生が

あり、山の中をハイキングすること

ができます。遊具のある公園もあり

ますが、田んぼ、川、山、草むらなど

でのびのびと走り回って、自然をオ

モチャにして遊べることが魅力だと

思っています。

家庭菜園ができる庭付き一軒家も

売り出されることがあります。また、

そうでなくても、元は田んぼや畑で、

今は耕作放棄地になっているとこ

ろもありますので、まずはご相談く

ださい。

移住のこ
となら何

でも

承ります
。是非お

気軽に

お問い合
わせくだ

さい！
大多喜町 企画課 企画政策係

電話番号　0470-82-2112
メールアドレス　kikaku@town.otaki.lg.jp
住所　千葉県夷隅郡大多喜町大多喜93番地　　受付時間　8:30～17:15（土日祭日除く）
アクセス　東京湾アクアライン経由：圏央道「市原鶴舞I.C.」から車約15分
　　　　　いすみ鉄道大多喜駅から徒歩約3分

相談窓口

移住したときの助成制度はありますか？

出産祝い金・医療助成金など各種補助金制度はありますか？

※その他詳しい情報は町のHPをご確認ください。

※その他詳しい情報は町のHPをご確認ください。

大多喜小学校無料スクールバス

町内に新築住宅を取得し、定住される方に20万円～最大で100万円の奨励金があります。

自己が居住する住宅で、町内建築業者にて20万円以上のリフォームをされる方に適用されます。

空き家利用者登録をされた方で、登録されている物件を定住目的で購入された方が対象です。
町内建築業者にて100万円以上のリフォームをし、工事後当該物件に定住されると
工事費の3分の1（上限100万円）が補助されます。

住宅取得奨励金

住宅リフォーム奨励金

空き家利用促進奨励金

新生児の養育者で大多喜町に住所を置き、定住の意思がある方が対象です。
第1子及び第2子出産で10万円、第3子以降は30万円の補助金が支給されます。

中学校修了前までの子どもを対象に、通院、入院に係る医療費の自己負担分を助成します。

出産祝い金

子ども医療費助成制度

Yuko Uchida
四角形

Yuko Uchida
テキストボックス

Yuko Uchida
テキストボックス
10 

Yuko Uchida
四角形

Yuko Uchida
テキストボックス

Yuko Uchida
テキストボックス
高 校 



城見ヶ丘

いすみ鉄道

小湊鐵道

JR外房線

小谷松
東総元

久我原

総元

西畑

上総中野

首都圏中央連絡自動車道

市原鶴舞I.C.

いすみ市

勝浦市

御宿町

鴨川市

君津市

市原市

木更津市
長南町

睦沢町

町立つぐみの森
保育園

町立
西小学校

大多喜町B&G
海洋センター
（スポーツ施設）

図書館
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❷

❺

大多喜町

❻
大多喜

養老川一帯の広いエリアの総
称で、ハイキングや渓流釣り、
バーベキューなどを楽しむこと
ができます。渓谷にはいくつも
の滝が点在しており、関東一遅
い紅葉としても有名です。

地元の特産品を扱う道の駅。大多喜
町で採れた種類豊富で新鮮な野菜・
果物・花・苗などが並びます。食堂で
は、特産のタケノコや猪肉を使った定
食などが食べられます。

大多喜駅から車で約25分

大多喜駅から車で約10分

大多喜駅から車で約20分

大多喜駅から車で約30分

のどかでなつかしい田園風景の中を走
るローカル線。毎年3月中旬～4月中旬
には黄色いじゅうたんを敷いたような、
菜の花路線へと変わります。

❷ いすみ鉄道35の専門店が入ったショッピングプ
ラザ。衣料品から食料品まで様々な
ものが揃います。その他、オリブ前
の国道には飲食店やホームセンター
なども立ち並んでいます。

❶ おおたきショッピングプラザ オリブ

東京ドーム約13 個分
（61ha）の広さの園内には
竹笹園・ 遊歩道 ・キャンプ
場・竹工芸センター・タケ
の情報館などがあります。

川崎病院

大多喜病院

大多喜整形外科
小高外科内科

いすみ医療センター

大多喜駅から車で約30分
外房こどもクリニック

みつはし内科クリニック

もりかわ医院

塩田病院

大多喜駅から車で約50分
（ドクターヘリ搬送可）

亀田総合病院

君塚医院
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～在住者が紹介するわたしたちのまち～

大多喜町近郊


